

В Юрье прошло занятие по гражданско-патриотическому воспитанию



В «Межрайонном комплексном центре социального обслуживания населения в Юрьянском районе» в рамках детской летней площадки «Добрый день!» с ребятами прошло занятие по гражданско-патриотическому воспитанию. Занятие провел казак хуторского казачьего общества «Кресто-Воздвиженского» пгт Юрья Матвейчук Валерий Викторович. Он рассказал ребятам об истории оружия и истории казачества. Также для ребят была организована выставка казачьего оружия.

«Нам очень понравилась встреча с казаками, мы многое узнали, и надеемся на следующую встречу на новом занятии,» - сказали ребята.